
公司快乐的活动方案有哪些 快乐的圣诞
节活动方案策划(实用5篇)

为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。那么方案应
该怎么制定才合适呢？接下来小编就给大家介绍一下方案应
该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

公司快乐的活动方案有哪些篇一

为丰富广大员工的业余文化生活，加强公司内部沟通与交流，
增进公司的凝聚力和广大员工对企业的归属感，适逢圣诞节
来临之际，__策划举办“激情之夜圣诞狂欢”系列活动，让
全体员工在公司共度佳节。具体事项如下：

一、事项说明

1、活动主题：“激情之夜圣诞狂欢”全员大互动;

2、活动时间：__月__日20：00—24：00;

3、活动地点：公司篮球场;

4、活动形式：歌舞晚会、集体游戏及平安夜祈福。

二、活动内容

1、情侣最佳拍档(情侣站报纸)

主题：爱情的智慧魔力

所获奖项：最聪明爱情奖

2、合作猜字游戏



主题：心有灵犀一点通

所获奖项：最灵犀情人奖

组织方式：随机抽取或者自愿报名四对情侣，一人背对字板，
一人面对字板，面对字板者用动作表演字板所示，也可以用
语言提示，但在提示语言中若涉及到具体的字板所展示的图
片或文字，则视为违规;背对字板者说出字板所示内容，时
间3分钟，说出正确的最多的为胜者。本比赛分为四轮，获胜
者获得最灵犀情人奖。

3、平安是福

主题：身无彩凤双飞翼

所获奖项：最佳拍档奖

组织方式：随机抽取或者自愿报名四对男女生，面向而立，
左手放在背后，右手手持一个苹果，男生喂女生吃，女生喂
男生吃，前提条件是双方的左手都不能动，看哪一组吃得最
快，吃的最快的一组获胜。获胜者获得最佳拍档奖。

4、平安夜祈福礼物互派送

主题：“缘”来是你—情系礼物一线牵

所获奖项：最神秘礼物奖

组织方式：凡是公司在职员工均可参加，参加者需准备一份
包装好的精美圣诞礼物(礼物价值不少于10元)，可在礼物内
写上祝福话语和联系方式，然后将礼物放置在c栋舍管处并进
行登记(登记时请注明圣诞节自己的班别)，自通告发布之日
起至12月__日17：00截止登记，届时圣诞老人会将礼物按男
女分成两大类，并以抽签的方式派发礼物(男女礼物置



换)，“缘”来是你——最熟悉的陌生人，可当场描述送你礼
物的他(她)的形象，回答最接近或礼物最精美者获奖，让你
和他(她)认识后接下来就你俩自由发挥啦!

5、鸿运当头签牵玉手。

6、吉它及舞蹈表演。

7、圣诞礼物大派送

组织方式：选取后勤2名员工穿上圣诞老人服扮演圣诞老人，
在圣诞节夜派送礼物。如公司有人上夜班可趁夜班员工下班
之机派送(平时公司搞活动因为上班的缘故夜班无机会参加，
在厂区外下班的路上给他们一个意外的惊喜)

三、费用预算

项目：金额x元备注

圣诞老人派发小礼品__糖果、小饰物、生活用品等。合
计：__。

四、工作人员安排

由__后勤组负责组织协调，由行政后勤组及员工关系组负责
圣诞节活动的全面工作。

公司快乐的活动方案有哪些篇二

小班：

1、知道每年的农历八月十五是中秋节，是我国传统的佳节，
初步体验民族节日的快乐。



2、喜欢听中秋节的故事，学习跟读中秋节的儿歌。

3、初步了解中秋节的民俗，懂得好东西应与大家分享，萌发
对家人的亲情。

4、以＂快乐＂为中心点，带领孩子开展中秋节前的系列活动，
以此让他们体验幼儿园这个小家庭的团圆与快乐，激发他们
乐意上幼儿园、爱幼儿园的美好情感。

中班：

1、知道每年的农历八月十五是中秋节，知道中秋节又叫团圆
节，简单了解中秋节的来历，中秋节的美食及习俗。

2、了解中秋节人们的活动，让幼儿通过品尝月饼、观察月亮、
学习和欣赏歌曲、制作灯笼等活动来体验节日的快乐，感受
中国人的文化习俗。

3、通过猜想和画＂月亮上有什么？＂来发展幼儿的想象力，
并让幼儿讲述自己图画的内容来发展幼儿的语言表达能力。

大班：

1、初步了解中秋节的来历和传说，以及我国人民过中秋节的
一些风俗习惯，感受我国民族文化的丰富。

2、积极参与中秋节的民俗活动，感知传统文化的丰富内涵，
体验亲情、友情以及与家人团圆的幸福感。

3、引发幼儿观察月亮的兴趣，培养细心、持久的观察态度。

4、欣赏不同的月饼盒、袋作品，能用多种材料和使用。

四、主题开展时间： 9月13日至21日为期一个周的＂快乐中
秋节＂活动。



公司快乐的活动方案有哪些篇三

活动背景：

周一上午我执教了语言活动《快乐轮胎》。由于故事图片较
为抽象，故而在准备教具和考虑活动过程时，我以小松鼠和
轮胎引出故事，然后在第一遍讲述故事时就直接出示了图片。
轮胎教具、小松鼠头饰、图片的运用加上声请并茂地讲述，
孩子们被吸引住了，从头到尾孩子们都认真地倾听着，对于
我提出的问题也能正确地回答。第二遍讲述时，我让幼儿带
着问题去看图听故事，在第一遍倾听的基础上加深对故事的
理解，效果也还不错，看来我的选择是正确的。在第三环节
中，我请幼儿坐上快乐的轮胎。并说说，你会滚到哪里去了。
孩子们的回答又一次向我证实了他们的想象力多么丰富：滚
到滑梯上，滚到公园里，滚到草地上，滚到幼儿园里。由于
真轮胎的出示使孩子们获得了更加真实的快乐体验和感受，
本次活动效果自己觉得挺满意。

课后反思：

《纲要》指出：要避免仅仅重视表现技能或活动的结果，而
忽视幼儿在活动过程中的情感体验和态度的倾向。故事是幼
儿最喜爱的一种文学形式，通过故事教学，能培养幼儿良好
的品德，帮助幼儿发展语言，体验故事角色的心情从而转化
成幼儿自身的快乐。一个废旧的汽车轮胎能带来多少快乐呢？
孩子们在故事《快乐轮胎》里找到了小松鼠的快乐之源。

本次活动内容来源于幼儿的生活，从幼儿的兴趣出发，将幼
儿带入了一个美丽的童话世界。车子、轮子、轱辘轱辘，是
幼儿在玩汽车的过程中产生的经验。在他们欢快地追逐汽车
时，对到处滚动的轮胎也产生了浓厚的兴趣。虽然故事内容
简单，但情节有趣、生动，为了激发幼儿的兴趣和求知欲，
我利用真正的轮胎吸引幼儿的兴趣，利用挂图讲述故事情节。
活动中，很多环节用到提问法，边看图边提出问题，故事里



描写的有趣情节吸引着孩子们。最后环节说说轮胎滚到了什
么地方，发生了什么有趣的事情时，我发现虽然是小班的孩
子但我惊讶于他们丰富的想象力，故事里小动物快乐的感染
了每一个孩子，孩子们能亲自来尝试一下滚轮胎的乐趣，孩
子们有了很多的玩法。有了真实的体验孩子们更能理解感受
故事里快乐的情感，幼儿在情感愿望的驱动下大胆想像，体
验到想像的乐趣，同时也以角色的身份感受了小动物乘坐轮
胎时的快乐的感受。

公司快乐的活动方案有哪些篇四

活动目标：

1.倾听故事，能随着故事情节展开想象。

2.想象小动物乘坐轮胎的场景，体验小动物乘坐轮胎时欢快
的情绪情感。

3.喜欢阅读，感受阅读的乐趣。

4.能简单复述故事。

活动准备：

1.小松鼠玩具。

2.《快了轮胎》故事动画、教学挂图、课件。

活动过程：

一、故事导入，引起兴趣。

“山坡上滚下来一个圆圆的东西。小松鼠来不及躲，只好往
上一跳，跳到圆圆的东西上面。啊，原来是轮胎!小松鼠跳呀



跳，圆圆的轮胎滚呀滚，多好玩呀!”

“轮胎会呆着小松鼠到哪里?”会发生了什么有趣的事呢?

二、边猜边想，欣赏故事。

1.快乐轮胎滚呀滚，滚到了哪里?像什么?

2.快乐轮胎滚呀滚，又滚到了哪里?小动物坐在上面，像什
么?

3.小动物快乐吗?轮胎快乐吗?为什么?

4.轮胎还有可能带着小动物去哪儿?

三、大胆想象，积极表达。

1.引导幼儿把自己想象成一只快乐的轮胎，根据教师的语言
提示做相应的动作，如：轮胎穿过隧道，与另一只轮胎快乐
地打招呼，滚到高速公路上，滚到幼儿园里，它加快了速度，
最后快要飞起来了。

2.说一说，轮胎轮胎可能去的地方会发生什么有趣的事情。

教学反思：

故事内容简单，情节有趣、生动，激发幼儿的兴趣和求知欲，
利用挂图讲述故事情节，幼儿更能形象的感受故事情景，活
动中，很多环节用到提问法，教师提出问题，引导幼儿展开
想象，一步一步的走入故事中，幼儿对于故事情节会更深刻，
最后环节，幼儿大胆想象，加上相应的动作，整个过程流利，
孩子轻松学，课堂气氛活跃。非常积极、主动。反思还有很
多，我还有很多不足，如教案设计方面、过程中等，方方面
面我更应该多多学习如何引导孩子，孩子...我应该在不断的
努力与学习实践中锻炼自己，让自己与孩子一起收获更多!



小百科：轮胎是在各种车辆或机械上装配的接地滚动的圆环
形弹性橡胶制品。通常安装在金属轮辋上，能支承车身，缓
冲外界冲击，实现与路面的接触并保证车辆的行驶性能。

公司快乐的活动方案有哪些篇五

《快乐轮胎》是一个语言活动。而本次活动来自幼儿的生活，
从幼儿的兴趣出发，将幼儿带入了一个美丽的童话世界。车
子、轮子、轱辘轱辘，是幼儿在玩汽车的过程中产生的经验。
在他们欢快地追逐汽车时,对到处滚动的轮胎也产生了浓厚的
兴趣。本活动故事内容简单，情节有趣、生动，为了激发幼
儿的兴趣和求知欲，利用挂图讲述故事情节。

活动中，很多环节用到提问法，我是边看图边提出问题，故
事里描写的世界吸引着孩子们，一步一步的走入故事中。但
可能是小班的孩子不太会思考，想象力不够丰富，对老师提
出的问题思考的幼儿少，大部分只是听不动脑。这一活动的
重点是让幼儿大胆想象，说说轮胎滚到了什么地方，发生了
什么有趣的事情，体验想象的快乐。但活动还是没有充分调
动幼儿的情绪，让幼儿深刻了解快乐的轮胎为什么快乐。整
个活动我觉得气氛有些冷老师说的多，幼儿处于被动状态。
我想活动首先应该调动气氛，如果事先准备好轮胎拿了出来，
孩子们肯定会纷纷举手要求试一试，故事里小动物快乐的感
染了孩子们，孩子们能亲自来尝试一下滚轮胎的乐趣，请小
朋友每个人想一想怎么来玩这个轮胎。孩子们肯定会有很多
的玩法。有了体验孩子们肯定能理解感受故事里快乐的情感，
幼儿在情感愿望的驱动下大胆想像，如轮胎滚到了哪些地方，
发生了什么有趣的事等，体验想像的乐趣，同时也以角色的
身份感受了小动物乘坐轮胎时的快乐的感受。


